
 
 

 

GENERÁLNE RIADITEĽSTVO, 

ODBOR NADLIMITNÝCH ZÁKAZIEK A KONCESIÍ 

Klemensova 8, 813 61  Bratislava 1 

 
 

Všetkým záujemcom 
 
V Bratislave, dňa 10.05.2024 

 
V e c :  
Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 3 
 

Obstarávateľ v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) poskytuje vysvetlenie informácií 
potrebných na vypracovanie ponuky v zadávaní nadlimitnej zákazky na predmet zákazky „ŽST Levice, OV 
+ SZZ, DOZZ ŽST Veľké Kozmálovce“ vyhlásenej uverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného 
obstarávania vo Vestníku Európskej únie č. 189402-2024 číslo vydania série S úradného vestníka: 64/2024 
dňa 29.03.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 65/2024 pod značkou 9478 - MSP dňa 03.04.2024 
(ďalej len „oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania “) nasledovne: 
 
Otázka(y) zo dňa 03.05.2024 
 
Otázka č. 31: 
„V SO 01 Železničný spodok je uvedené, že „odvodnenie zemnej pláne je navrhované vzhľadom na miestne 
pomery pozdĺžnou trativodnou ryhou vystlanou geotextíliou a vyplnenou drveným kamenivom fr. 32-63“. 
Vo výkaze výmer sa položka na výplň trativodnej ryhy ( kamenivo fr.32-63mm) nenachádza. Doplní VO 
výkaz výmer o túto položku?“ 
 
Odpoveď na otázku č. 31: 
V SO 01 sa výkaz výmer doplní o nasledovnú položku: 

21 211561115.SR 

Výplň odvodňovacieho rebra alebo trativodu do rýh kamenivom frakcie 

32-63 mm m3 390,000 

 
Otázka č. 32: 
„V SO 01 Železničný spodok vo výkaze výmer chýba položka na zhotovenie vrstvy z geotextílie na 
upravenom povrchu v sklone (rozprestretie geotextílie na zemnej pláni) a k tomu prislúchajúca materiálová 
položka geotextílie. Doplní VO výkaz výmer o tieto položky?“ 
 
Odpoveď na otázku č. 32: 
Vo výkaze výmer pre SO 01 budú upravené výmery položiek č.10, č.11 a budú pridané položky s kódmi 
289971211.S, 693665130P nasledovne: 

10 211971122 

Zhotov. oplášt. výplne z geotext. v ryhe alebo v záreze pri rozvinutej 

šírke opláštenia nad 2, 5 m    m2 2 860,000 

11 693665130P Geotextília netkaná polypropylénová 300g/m2 m2 2 917,200 

22 289971211.S 

Zhotovenie vrstvy z geotextílie na upravenom povrchu sklon do 1 : 5 , 

šírky od 0 do 3 m m2 7 610,000 

23 693665130P Geotextília netkaná polypropylénová 300g/m2 m2 7 762,200 

 
Otázka č. 33: 
„V SO 02 Železničný zvršok je v technickej správe uvedené, že nové výhybky a obnova koľajového roštu 
z dlhých koľajnicových pásov dĺ. 75 m budú zvarené do BK. Vo výkaze výmer sa položka na zriadenie 
bezstykovej koľaje nenachádza. Doplní VO výkaz výmer o túto položku?“ 
 
Odpoveď na otázku č. 33: 
V SO 02 sa výkaz výmer doplní o nasledovnú položku: 

115 548911121R Zriadenie bezstykovej koľaje m 4 726,036 



 

 

 
 
Otázka č. 34: 
„V SO 02 Železničný zvršok vo výkaze výmer sú v popise betónové podvaly uvádzané ako nevystrojené. V 
technickej správe je uvedené, že podvaly budú vystrojené pružným upevnením Vossloh Skl24. Žiadame VO 
o vysvetlenie tejto nezrovnalosti medzi VV a technickou správou resp. výkresmi PD.“ 
 
Odpoveď na otázku č. 34: 
Vo výkaze výmer pre SO 02 je súčasťou položiek montáže koľaje aj vystrojenie podvalov. 
 
Otázka č. 35: 
„V SO 02 Železničný zvršok sú vo výkaze výmer položky č. 91 a 92 (dlažba pre nevidiacich) na základe 
výkresu priecestia uvedené nesprávne z pohľadu MJ aj množstva. Žiadame VO o vysvetlenie tejto 
nezrovnalosti resp. úpravu vo výkaze výmer.“ 
 
Odpoveď na otázku č. 35: 
Vo výkaze výmer pre SO 02 bude upravená výmera položky č.89, položky č.91 a č.92 budú vypustené, budú 
pridané položky s kódmi 5922902261 a 5922902281 nasledovne: 

89 596911211 

Kladenie zámkovej dlažby hr. 8 cm pre peších do 20 m2 so zriadením 

lôžka z kameniva hr. 4 cm    m2 4,570 

91 5922902260 Betónová dlažba pre nevidiacich 40/40/8 cm s drážkami, sivá    ks 1,000 

92 5922902280 Betónová dlažba pre nevidiacich 40/40/8 cm s výstupkami, sivá    ks 1,000 

116 5922902261 Vodiaci pás, betónová dlažba 20/20/8 s pozdĺžnymi žliabkami, sivá m2 0,820 

117 5922902281 

Betónová dlažba 20/20/8 s výstupkami tvaru guľových vrchlíkov, 

červená m2 0,750 

 
Otázka č. 36: 
„1. PS 09 Úprava NPZ 
Predložená PD na predmetný PS 09 nerieši nevyhnutné stavebné úpravy potrebné k prácam vykonávaným 
v rámci demontáže a montáže PS 09, nie sú vo výkaze položky pre ocenenie stavebných úprav uvedených 
v Technickej správe, v rámci bodu 7. Technické riešenie (t.j. vyspravenie poškodení po demontáži 
jestvujúcej technológie, oprava betónového základu, úpravy stavebných otvorov, zrušenie jestvujúcich a 
zriadenie nového prestupu). 
Otázka: Doplní obstarávateľ do VV o vyššie citované chýbajúce položky stavebných prác a dodávok ( 
prípadne o vymaľovanie miestnosti ) .“ 
 
Odpoveď na otázku č. 36: 
Nevyhnutné stavebné úpravy potrebné k prácam vykonávaným v rámci demontáže a montáže pre PS 09 je 
potrebné zahrnúť do položiek č.95 a č.96 výkazu výmer PS 09. 
 
Otázka č. 37: 
„2. PS 09 Úprava NPZ 
Vec: naloženie s nebezpečným odpadom 
V Technickej správe sa uvádza: „V tomto projekte sa uvažuje, že existujúci starý NZE ako aj osvetlenie a 
rozvody v strojovni budú navrhnuté na likvidáciu ako odpad. Správca bude mať možnosť si zo 
demontovaných zariadení vybrať pre prípadné ďalšie použitie v rámci údržby“. 
VV však neobsahuje položky pre ocenenie nákladov na likvidáciu odpadu (vrátane nebezpečného - 
existujúceho starého NZE ). 
Otázka: Žiadame obstarávateľa o doplnenie VV o chýbajúce položky pre ocenenie nákladov na 
likvidáciu odpadu vr. odvozu.“ 
 
Odpoveď na otázku č. 37: 
Vo výkaze výmer pre PS 09 budú výmery položiek č.99, č.100 upravené a bude pridaná položka s kódom 
979081E.5 nasledovne: 
 



 

 

99 979081E.1 Odvoz prebytočného materiálu na skládku do 1km    t 2,000 

100 979081E.2 Odvoz prebytočného materiálu na skládku za každý ďalší 1km    t 28,000 

118 979081E.5 Poplatok za likvidáciu prebytočného materiálu t 2,000 

 
Otázka č. 38: 
„3. SO 04 Elektrický ohrev výhybiek 
Vec: obsadenie káblovej chráničkovej trasy 
Podľa situácie (príloha 4), trasa káblov medzi rozvádzačom RE-EOV a rozvádzačmi REOV1 až 4 vedie 
káblovou chráničkovou trasou popod koľajiskom, budovanou v rámci SO 10 Káblovod, konkrétne medzi 
káblovými komorami KK04, KK05 a KK06. 
V projektovej dokumentácii ku SO 10 Káblovod však nie je riešené obsadenie chráničkovej trasy. Keďže 
SO 04 Elektrický ohrev výhybiek sa v technickej správe ku SO 10 Káblovod neuvádza ako súvisiaci objekt, 
a keďže SO 10 Káblovod nerieši obsadenie káblovodu, máme pochybnosti či je uvažované v kábelovode s 
priestorom pre zatiahnutie káblov pre objekt SO 04, t.j. pre napájanie rozvádzačov REOV (elektrického 
ohrevu výhybiek). 
Tiež nie je zrejmé, či v rámci SO 10 je uvažované s prestupmi do káblových komôr (KK04, KK06) pre 
vstup káblov pre napájanie REOV. PD a VV pre SO 04 prestupy do káblových komôr nerieši. 
Otázka: Žiadame obstarávateľa o doplnenie informácie, či je v rámci SO 10 Káblovod uvažované s 
priestorom pre káble kladené v rámci SO 04 Elektrický ohrev výhybiek, prípadne o doplnenie PD ku SO 
10 Káblovod o riešenie obsadenia káblovodu káblami pre jednotlivé objekty a o riešenie vstupov káblov do 
káblových komôr KK4 a KK6.“ 
 
Odpoveď na otázku č. 38: 
Projektová dokumentácia uvažuje aj s prestupmi pre REOV. V rámci SO 10 káblovod je uvažované 
s priestorom pre káble SO 04 EOV. Prestupy káblov do káblových komôr sú popísané  v poznámke výkresu 
SO 10 výkres č. 1.5 Káblové komory – vstupy. 
 
Otázka(y) zo dňa 07.05.2024 
 
Otázka č. 39: 
„žiadame o vysvetlenie nasledovnej otázky: 
 
Dňa 29.04.2024 obstarávateľ zaslal uchádzačom vysvetlenie č. 2 v rámci, ktorého zverejnil opravený 
dokument ” Priloha c. 3 sutaznych podkladov_oprava_1”. 
Vzhľadom k tomu, že uchádzačom je skupina dodávateľov, už má predmetnú Príloh č. 3 podpísanú 
autorizovaným kvalifikovaným elektronickým podpisom (ďalej “KEP”), nakoľko v danom vyhlásení sa 
nachádza aj splnomocnenie na vedúceho člena skupina. Následne má podpísané poverenie na konkrétnu 
osobu, ktorá okrem iného podpisuje aj Zmluvy o budúcich zmluvách. 
Ak by sme museli dať nanovo podpísať Prílohu č.3, musíme dať nanovo podpísať aj Poverenie a teda 
ZoBZ podpísané poverenou osobou nebudú platné. 
Uzná obstarávateľ aj pôvodnú Prílohu č. 3 v ponuke uchádzača?“ 
 
Odpoveď na otázku č. 39: 
Obstarávateľ uzná aj pôvodnú Prílohu č. 3 súťažných podkladov. Prosím v ponuke upozorniť pri 
predloženom dokumente na danú skutočnosť s odôvodnením. 
 
Obstarávateľ poskytuje predmetné Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 3 a súčasne 
budú zverejnené na webovom sídle JOSEPHINE na Karte obstarávania v rámci predmetnej zákazky v časti 
„Dokumenty“. 
 
S pozdravom    

Mgr. Peter Jombík v.r. 
Odbor nadlimitných zákaziek a koncesií 

 
 
Prílohy podľa textu: 
„6b Vykaz Vymer ZST Levice_oprava 2“  


